

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук,
профессора кафедры болезней уха, горла и носа
Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Русецкого Юрия Юрьевича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, очного
аспиранта кафедры болезней уха, горла и носа
Первого МГМУ им. И.М. Сеченова
Сергееву Наталию Владимировну

Сергеева Наталия Владимировна, 1987 года рождения, в 2009 году окончила Московскую медицинскую академию имени И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело». Обучалась в ординатуре с 2009 г. по 2011г. на базе кафедры болезней уха, горла и носа лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). После окончания ординатуры с 2011 по 2019 гг. обучалась в очной аспирантуре на кафедре болезней уха, горла и носа лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). С 2011 г. работала в должности врача-оториноларинголога в клинике болезней уха, горла и носа.

Тема диссертации Сергеевой Н.В. посвящена обоснованию и определению клинической эффективности новой методики лечения деформации перегородки носа и патологии нижних носовых раковин.

За время обучения в аспирантуре Сергеева Н.В. самостоятельно выполнила все этапы экспериментального исследования, ей проделана большая работа по клиническому обследованию и лечению пациентов с затруднением носового дыхания. В процессе проведения клинического этапа работы автором подробно описаны и оценены исследуемые методы коррекции септального остиона. Проанализированы возможности методов клеевой септопластики, выполнено их сравнение с традиционными.

В процессе обучения в аспирантуре Сергеева Н.В. также освоила и совершенствовала современные методы диагностики, консервативного и

хирургического лечения больных заболеваниями верхних дыхательных путей, включая современные клеевые технологии по теме диссертационного исследования. Теоретические и экспериментальные исследования аспиранта отражены в 3 печатных работах, получен патент Российской Федерации на изобретение, посвященный обеспечению доступа к скелету перегородки носа при эндоскопической септопластике». С результатами научно-исследовательской работы Сергеева Н.В. неоднократно выступала на российских и международных научных конференциях.

Способность Сергеевой Н.В. решать поставленные задачи, анализировать данные полученных клинических исследований, формулировать выводы и практические рекомендации позволила ей завершить научное исследование и представить материал в виде научно-квалификационной работы.

Диссертация Сергеевой Наталии Владимировны является современным и законченным научным трудом. Автор работы Сергеева Н.В. зарекомендовала себя как добросовестный и ответственный исследователь.

Объем научного исследования, высокий методический уровень позволяет рекомендовать научно – исследовательскую работу Сергеевой Н.В. на тему «Экспериментальное обоснование и определение клинической эффективности применения клеевых технологий в ринохирургии» для соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.03 «Болезни уха, горла и носа».

Научный руководитель:

д.м.н. (14.01.03 Болезни уха, горла и носа)

профессор кафедры болезней уха, горла и носа

ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова



Русецкий Юрий Юрьевич

2019 года

